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Система дополнительного образования является серьезным звеном воспитательной работы школы, выполняя целый ряд функций: образовательные, коррекционно-развивающие, воспитательные, социально-адаптивные и параллельно решая  важные задачи: организация досуга обучающихся, формирование творческой личности, создание условий для социального, культурного и профессионального самоопределения, формирование навыков ЗОЖ, предупреждение асоциального поведения  и  ещё целый ряд других.                          При организации дополнительного образования обучающихся  использовались возможности не только школы, но и МАУ ДО ДООЦ (ФК и С), МБУ ДО ДЮЦ «РИТМ», школы искусств им. Н.А. Обуховой, МАУ ДО «ДЮСШ» «Жемчужина», воскресные школы при Никольском храме п. Добринка и Покровском храме                  с. Павловка. Занятость детей  в системе дополнительного образования представлена в таблице.
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Здесь следует учесть, что из представленного количества детей, есть дети, которые посещают несколько объединений.











В соответствии с федеральным государственными образовательными стандартоми НОО и ООО основная образовательная программа начального общего образования и основного общего образования реализуется образовательным учреждением, в том числе и через внеурочную деятельность. В 2017– 2018 учебном году реализуя ФГОС в ОУ работало     творческих и спортивных объединений воспитательной направленности. Руководителями объединений были разработаны рабочие программы,  которые соответствовали  требованиям и методическим рекомендациям.


ВУД  в школе была организована по следующим направлениям:


•	Общеинтеллектуальное направление


•	Спортивно-оздоровительное направление


•	Общекультурное направление


•	Духовно-нравственное


•	Социальное


Охват детей внеурочной деятельностью в кружковых объединениях ОУ показан в диаграмме.
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